



“配眼镜就配呗，还要检查什么啊。”上周五，在一家医院眼科，一位带孩子前来配镜的妈妈疑惑地说。专家解释，学生视力下降的原因有许多种，有时并不一定是由于近视和近视散光引起的。一些眼底病变也表现为视力下降。因此，验光前应进行系统的眼科检查。同时提醒家长，一旦发现自己的孩子视力有问题，请务必到医院眼科进行全面检查，检查后再根据医生的意见选择合适的眼镜。

对于近视眼一族来说，配镜可以解决“看不清”的问题，但学生配镜要注意哪些问题呢？

晚报记者 董亚飞

| 行业信息 |

招明日贴宣传体验员、防治近视幸运星

德致堂（河南）生物工程有限公司是一家专业研发、生产眼睛健康产品的高新技术企业，2007年获得“中国驰名品牌”殊荣。针对中老年眼疾，眼科专家王振利教授发明了德致堂明目贴，它富含超强活性中药成分，渗透眼睛内部各细胞组织，改善血液循环和内分泌，疏通经络，快速清除眼部自由基，消除眼部不适症状。为了让更多市民体验到德致堂明目贴的神奇效果，现公司公开招100名社区宣传体验人员。条件：1. 45岁以上的白内障（一、二期）、青光眼、眼睛干涩的人员；2. 有爱心，愿为社区做贡献者（老干部、教师优先）；3. 每个社区仅限一人。选中人员可享受待遇：1. 每月按成本价限购三盒明目贴，超出按会员享受八折优惠。2. 购买公司其他产品享受会员价。名额报满为止！

另外，公司限量销售德致堂高新技术产品近视康+眼护士套装，消除近视产生根源，防治青少年近视有奇效，可当场验证。每天前十名打进电话的防治近视幸运星可享受八折优惠。

报名热线：0371-67993818、67993819
公司地址：郑州高新区国家大学科技园A1座10楼 网址：www.dezhitang.com

射击冠军的“护眼秘密”

中国国家射击队——勇夺奥运第一金的热门团队。高强度用眼的他们，常常出现眼胀、眼酸、眼痛、眼干、视物模糊等不适症状。他们是如何保护眼睛的？

好视力眼贴——中国国家射击队专用护眼产品，有效清除眼睛在新陈代谢中产生的氧自由基，全面改善眼部血液循环，供给眼部各组织所需营养，使多种眼睛不适症状有效缓解。在上届雅典奥运会上，有了好视力眼贴的保护，中国射击队取得了4金2银3铜的好成绩。射击健儿们都说：“努力靠我，眼睛靠它。2008奥运我们一定能再接再厉！”

好视力眼贴，2007年荣获中国驰名商标，其生产基地通过ISO9001:2000国际质量管理体系认证。它将传统中医理论和现代医学完美结合，通过外贴方法，针对性地促进眼底营养供给。贴的过程中使您感到眼睛麻热、清凉滋润；贴完之后眼睛顿时感到清晰了很多。上市8年来，为众多眼睛不适者带来了健康和光明。

郑州市丰产路丹尼斯二楼进出口处好视力专柜，桐柏路伊河路口思达买超市出口处好视力专柜，都可免费试1贴领2贴感受效果。市内仁禧堂、本草国药馆、张仲景大药房、省医药超市、国药大药房、杏林、惠发等各大连锁药店及紫荆山百货大楼、正道花园商厦、家世界、金博大、丹尼斯、易初莲花、世纪联华医药部均有销售。

免费体验电话：65387979

近视眼镜小心戴

别听到散瞳验光就害怕 别看到电脑验光就“崇拜”

验光准确与否是配镜的决定性环节。但在不少人看来，散瞳验光是不可接受也完全不必的。其实不然，专家指出，散瞳验光是一项非常好的检查手段，其不会受到个人状态和疲劳程度的影响，验光结果非常准确，而且可以排除假性近视的可能。

“散瞳药的作用是阻断胆碱能神经对虹膜括约肌和睫状肌的兴奋作用，从而使瞳孔扩大和睫状肌麻痹，使调节肌得到休息，除去自身的调节能力，使验光结果更准确。”幼童有斜视、弱视、远视，常需要选择阿托品散瞳。

还有不少家长认为，电脑验光肯定更准确。专家认为，家长的这种认为是错误的，因为临幊上低龄儿童一定要散瞳孔验光，这样才能反映孩子眼睛的真实视力情况，不通过散瞳验光仅仅靠电脑检测的结果配眼镜会对孩子的眼睛造成许多危害，首先孩子的假性近视往往会被“欺骗电脑”造成假的检查结果，其次孩子的远视眼、高度散光也会使电脑检查时感到“力不从心”。

专家解释说：“中小学生，由于调节力强，如不散瞳检查单凭电脑验光测度数，就会存在一定的误差，那样对远视弱视者，达不到治疗目的，反而会加重视疲劳。如是近视患者，不散瞳验光常会出现过度矫正视力，也可加重视疲劳等症状。”



镜架尺寸不要过大

“你们这里哪种镜片最贵？”在一家眼镜店，夫妇俩带着一个小学生模样的孩子在精心挑选着。据了解，目前市面上镜架镜片品种很多，价格相差很大。不少家长在为孩子挑选镜片时，一味追求价格昂贵，认为只有贵的眼镜才是最好的，最贵的眼镜才适合孩子的眼睛发育。

然而，专家建议，配镜第一重要的当然是最有利于改善（矫正）视力，美观与个性化的要求还在其次。所以，学生选择眼镜最主要的前提要

最好选择树脂镜片

适合自己，不要一味追求时尚挑选无框镜架或者打孔镜架。10岁以下的孩子配镜时可以选择软边有保护鼻托的眼镜架子，10岁以上基本可以选择全框镜架。“青少年配镜时，最好选择塑料镜架和材质较轻的纯钛镜架，并且镜架尺寸不要过大，在考虑脸庞宽窄的前提下，镜架尺寸越接近眼睛的实际瞳距越好。”

对于镜片的选择更是十分重要。最好选择重量轻、不易碎的树脂镜片。镜片上不能有划痕，不能有气泡和杂质。

数字化角膜塑形镜

“不喜欢戴眼镜，打球啥的都不方便。”“死板，还影响形象……”尽管知道眼镜可以矫正近视，但有些人还是比较排斥佩戴眼镜。

采访中，记者了解到，一种由美国Euclid公司量眼定做的高科技产品科视数字化角膜

塑形镜，采用与人眼具有良好相容性的高透氧、高湿润的材料（美国FDA认证为夜戴材料）。该公司负责人说，这种眼镜只需要晚上睡觉时佩戴，白天摘掉，一天保持良好的裸眼视力，并且可有效遏止近视度数和散光度数的加深。

晚上佩戴白天摘掉

塑形镜，采用与人眼具有良好相容性的高透氧、高湿润的材料（美国FDA认证为夜戴材料）。该公司负责人说，这种眼镜只需要晚上睡觉时佩戴，白天摘掉，一天保持良好的裸眼视力，并且可有效遏止近视度数和散光度数的加深。

新闻附件

德致堂近视康产品发明人王振利教授指出：近视眼问题要想从根本上解决，就必须从近视眼出现的病理性变化实质着手。据他多年潜心研究发现，近视眼的病理变化实质有以下几点：

1. 眼部血管收缩变细、血流量减少，使眼球各器官的营养供给受到影响。
2. 支配眼球的视神经兴奋度降低导致眼的调节功能下降。正常眼的调节功能是800~1000度，近视眼的调节功能逐渐下降到600度、300度，有些只剩下100度甚至接近丧失调节功能。

3. 视神经兴奋度的降低还会导致眼部腺体

分泌受到不同程度的抑制。因角膜没有血管，全靠腺体分泌出来的房水、眼水供给营养。犹如庄稼缺水就会干枯一样。眼角膜一旦得不到水分和营养的补充就会出现眼睛干涩，直至角膜变形使屈光度发生改变，导致出现近视等功能异常现象。

4. 睫状肌的收缩和舒张能力下降，瞳孔的开缩功能迟钝，光感能力下降。

5. 眼底视网膜缺乏维生素和其他微量元素。平时挑食偏食的青少年学生常常会缺乏这些微量元素。

6. 眼球新陈代谢障碍。

下期报道什么 由你短信决定

求医问药，对百姓来说，是绕不开的事情、说不完的话题。因此，为了更好地给大家服务，我们将开设《为了健康》栏目，如果你在医疗健康上遇到什么问题，有什么看法，都可以与我们联系，我们也会邀请相关专家加盟，提供权威信息，我们的记者也将对各类信息进行整理、反馈。为了健康，让我们一起努力。

电话：13703906788
13938268521

非手术矫正

今天开始，摘掉眼镜！

美国原装进口 量眼定做

Euclid 美国Euclid公司全球独家供应

★ 可使600度内近视患者3天~1周达到1.0以上的裸眼视力；800度左右近视患者达到0.8左右裸眼视力。
 ★ 只需睡眠时配戴，无任何饮食及用眼禁忌，最大程度还你生活便利。
 ★ 迅速矫正近视和散光，终止近视度数与散光度数的加深。
 ★ 安全方便，无后遗症，彻底避免了手术矫正近视强行改变眼珠结构所隐藏的巨大风险，是当今全球范围内矫正近视的首选方法。

姓名	年龄	现就读学校	电话	戴镜前				矫正后现在视力				
				近视度数	视力	戴镜时间	近视度数	视力				
R	L	R	L	R	L	R	L					
朱峰	17	郑州外语高二(9)班	0371-66913107	-3.75	-4.00	0.4	0.3	04.01.10	0	0	1.0	1.0
毛羽	16	郑州九中分校特长班高二(18)班	0371-65296062	-4.00	-3.25	0.02	0.05	06.08.12	0	0	1.2	1.2
张明辉	11	郑州淮河东路小学六(3)班	13783690153	-3.00	-3.25	0.2	0.2	06.02.07	0	0	1.2	1.2
王琦妍	10	郑州文化绿城小学三(3)班	13673991045	-3.50		0.2		06.10.21	0		1.2	

美国FDA批准文号为PO10062；国家进口产品批准文号为国食药监械《进》字2007第3221850号
咨询热线：0371-63865050 63865058 持六、七、八月报纸广告定锦 立减500元！
优惠活动截止日期 9月1日